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BÀI PHÁT BIỂU NGÀY NHÀ GIÁO VIỆT NAM (20-11-2012) 

 

 Ngày 20/11 hằng năm là ngày hội truyền thống Nhà Giáo Việt Nam luôn được 

Đảng, Nhà nước, các cơ quan ban ngành, đoàn thể và nhân dân ta quan tâm, chăm lo và 

được tổ chức trọng thể trong các cơ sở giáo dục từ mần non đến đại học. 

 Trong không khí vui tươi, long trọng của buổi lễ kỷ niệm Ngày Nhà giáo Việt 

Nam hôm nay, sự hiện diện của quý lãnh đạo, quý  đại biểu, quý thầy cô giáo, quý cha 

mẹ, các cựu HS và các em HS càng tăng thêm sự quan tâm và tình cảm quý mến dành 

cho những người thầy, cô giáo đã và đang giảng dạy trong mái trường này. Đây cũng là 

dịp để chúng ta ôn lại truyền thống “ Uống nước nhớ nguồn”, “Tôn sư trọng đạo” , tôn 

vinh nghề dạy học và người dạy học, động viên các thầy, cô giáo nêu cao ý thức trách 

nhiệm, làm tròn sứ mệnh trồng người vẽ vang của mình, thực hiện nhiệm vụ giáo 

dưỡng thế hệ trẻ, tạo nguồn nhân lực có trí tuệ cho địa phương, cho quê hương, cho đất 

nước. 

 Thay mặt lãnh đạo trường , tôi xin gửi đến quý  lãnh đạo, quý đại biểu, quý thầy 

cô giáo, quý cha mẹ, các cựu HS và các em HS lời thăm hỏi chân thành và lời chúc 

mừng tốt đẹp nhất. 

  Kính thưa quý vị đại biểu, quý thầy cô giáo, quý cha mẹ và các em HS thân mến; 

cách đây hơn 58 năm,  vào tháng 8-1954 từ sáng kiến của Liên hiệp quốc tế các Công 

đoàn Giáo dục, hội nghị Quốc tế các nhà giáo với nòng cốt là công đoàn giáo dục các 

nước XHCN đã nhất trí thông qua “Bản hiến chương các nhà giáo”. Tháng 8-1957, Hội 

nghị quốc tế các nhà giáo họp tại Vác-xa-va (Ba Lan) đã quyết định lấy ngày 20-11 

hằng năm là Ngày Quốc tế Hiến chương các nhà giáo. Bản Hiến chương các nhà giáo 

gồm 15 chương, trong đó có một số nội dung chủ yếu như:  

- Đấu tranh chống mọi quan điểm và phương pháp giáo dục lạc hậu, phản động, 

phản dân chủ, phản khoa học của nền giáo dục tư sản, phong kiến nhằm xây dựng nền 

giáo dục tiến bộ, dân chủ và khoa học.  

- Đấu tranh thủ tiêu các chế độ bạc đãi, coi khinh nghề dạy học và ra sức bảo vệ 

những quyền lợi về vật chất, tinh thần chính đáng cho các nhà giáo.  

- Quy định một số điều đối với các nhà giáo, đặc biệt nêu cao vị trí nghề dạy học 

và những người dạy học. 

   Tại nước ta, được sự nhất trí của Ban Bí thư Trung ương Đảng Lao động Việt 

Nam (nay là Đảng CSVN), Ban Chấp hành Công đoàn Giáo dục Việt Nam đã phổ biến 

toàn văn bản Hiến chương các nhà giáo đến các trường học, các cơ quan giáo dục miền 

Bắc; đồng thời thông tin đến các giáo giới, đồng bào, học sinh, sinh viên miền Nam và 

quyết định tổ chức Ngày Quốc tế Hiến chương các nhà giáo lần đầu tiên ở nước ta vào 

ngày 20-11-1958. 

  Ngày Quốc tế Hiến chương các nhà giáo 20-11-1958 không những được tổ chức 

tại Hà Nội, mà còn diễn ra từ Vĩnh Linh (giới tuyến quân sự tạm thời giữa ta và địch) 

đến các vùng biên giới hải đảo. Từ miền núi đến vùng đồng bằng ở miền Bắc đều có 

những hoạt động phong phú trong các trường học . Nhiều thư của giáo giới, học sinh, 

sinh viên miền Bắc gửi lên Hồ Chủ tịch, Ban Chấp hành Trung ương Đảng, Chính phủ 

với lời hứa quyết tâm học tập, rèn luyện, nâng cao giác ngộ cách mạng XHCN, ý thức 
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đấu tranh thống nhất nước nhà, xây dựng nhà trường XHCN. Hàng nghìn lá thư của 

giáo giới, học sinh, sinh viên miền Nam thông qua đài phát thanh Tiếng nói Việt Nam 

đã nói lên lòng căm thù Mỹ-Diệm phá hoại hiệp định Giơ-ne-vơ, cố tình chia cắt đất 

nước ta, ủng hộ phong trào đấu tranh của giáo giới, học sinh, sinh viên miền Nam 

chống Mỹ-Diệm  đòi thực hiện một nền giáo dục dân tộc, dùng tiếng Việt dạy trong các 

trường đại học, đòi tăng ngân sách cho giáo dục để mở trường lớp, bảo đảm việc học 

tập cho học sinh, bài trừ tệ nạn văn hóa-giáo dục nô dịch, trụy lạc của đế quốc Mỹ; đấu 

tranh chống mọi cuộc đàn áp, bắt bớ, tù đày, sát hại những nhà giáo, học sinh, sinh viên 

yêu nước tại miền Nam và kiên quyết đấu tranh nhằm đem lại hòa bình, độc lập, thống 

nhất nước nhà. 

  Việc tổ chức Ngày Quốc tế Hiến chương các nhà giáo 20-11 hằng năm đã sớm 

trở thành ngày hội truyền thống của giáo giới Việt Nam. Điều này hoàn toàn phù hợp 

với truyền thống tốt đẹp của dân tộc ta, một dân tộc có hàng nghìn năm văn hiến và  

truyền thống hiếu học, tôn sư trọng đạo. 

Dưới sự lãnh đạo của Đảng CSVN và Chủ tịch Hồ Chí Minh đã phát huy truyền 

thống tốt đẹp của dân tộc, tiếp thu tinh hoa kiến thức thời đại và yêu cầu đất nước đã 

nâng vị trí người thầy lên một tầm quan trọng hơn là phục vụ cho sự nghiệp phát triển 

đất nước, đào tạo những con người có đức, có tài, có đủ sức khỏe sẵn sàng vì đồng bào, 

vì tổ quốc mà cống hiến tâm trí, công sức của mình, tương lai của mình.  

  Với ý nghĩa tích cực của Ngày 20-11, theo nguyện vọng của giáo giới cả nước, 

kiến nghị của Đại hội Công đoàn Giáo dục Việt Nam lần thứ VIII (tháng 4-1982) và Bộ 

Giáo dục, Bộ Đại học và Trung học chuyên nghiệp, Tổng Cục dạy nghề, Ủy ban Bảo vệ 

bà mẹ trẻ em… Hội đồng Bộ trưởng (nay là Chính phủ) đã ban hành Quyết định số 

167/HĐBT, ngày 26-9-1982 quyết định hằng năm sẽ lấy ngày 20-11 là Ngày Nhà giáo 

Việt Nam. Quyết định số 167/HĐBT của Hội đồng Bộ trưởng đã thể hiện sự quan tâm 

sâu sắc của Đảng, Nhà nước đối với giáo giới nước ta và đánh giá cao vị trí, vai trò của 

đội ngũ giáo viên, những người làm công tác giáo dục trong sự nghiệp đào tạo lớp 

người lao động mới vừa có đức, vừa có tài xây dựng và bảo vệ Tổ quốc Việt Nam 

XHCN.  

 Kính thưa quý vị đại biểu, quý thầy cô giáo, quý cha mẹ và các em HS. Dân tộc 

Việt Nam có truyền thống “Tôn sư trọng đạo” từ xưa đến nay, cha ông ta đã coi việc 

học như quốc kế sinh tồn, hưng thịnh, bởi vậy người thầy trong xã hội Việt Nam luôn 

được tôn vinh, kính trọng  và tên tuổi những nhà giáo nổi tiếng từ xưa đến nay vẫn ghi 

sâu vào tâm trí mỗi người như thầy Chu Văn An (1293-1370), thầy Nguyễn Bỉnh 

Khiêm (1409-1585), thầy Nguyễn Đình Chiểu (1822-1888), Bác Hồ của chúng ta- thầy 

giáo Nguyễn Tất Thành đã từng dạy ở trường Dục Thanh (Phan Thiết) trước khi Bác ra 

đi tìm đường cứu nước. Ngoài ra cố Thủ tướng Phạm Văn Đồng, cố Tổng Bí thư 

Trường Chinh,  Đại tướng Võ Nguyên Giáp cũng đã dạy học ở một số trường.  Đối với 

đồng chí Vũ Đình Liệu nguyên phó Chủ tịch Hội đồng Bộ trưởng (nay là Chính 

Phủ) cũng xuất thân từ một thầy giáo trường làng, cả cuộc đời của ông đã dành sự 

quan tâm đặc biệt cho giáo dục và đào tạo. Trong thời gian tham gia kháng chiến chống 

Mỹ, với vai trò Trưởng ban Tuyên huấn Khu Tây Nam bộ, sau này là Phó Bí thư rồi Bí 

thư Khu ủy Tây Nam bộ, ông đã cùng với  Ban Tuyên huấn và Khu ủy thành lập và duy 

trì các trường học trong chiến khu. Một trong số các trường đó là trường Lý Tự Trọng, 
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đơn vị được Nhà nước tặng danh hiệu Anh hùng lực lượng vũ trang. Sau khi nghỉ hưu, 

ông đã cùng các cô chú trong Ban liên lạc đồng hương Trà Vinh tại thành phố Hồ Chí 

Minh lập quỹ khuyến học và chính ông cũng tham gia đóng góp, vận động đóng góp 

cho quỹ để có kinh phí phát học bổng cho sinh viên, học sinh Trà Vinh đang học tại 

thành phố Hồ Chí Minh. Quỹ khuyến học này nay được vinh dự mang tên Quỹ học 

bổng Vũ Đình Liệu. 

 Ngày nay sự nghiệp giáo dục và đào tạo nước ta không ngừng lớn mạnh và có 

nhiều uy thế đối với các nước trên thế giới. Tất cả những ưu thế đó có được là nhờ sự 

quan tâm đặc biệt của các cấp lãnh đạo từ Trung Ương đến địa phương góp phần to lớn 

cho Ngành Giáo dục và Đào tạo thực hiện mục tiêu “ Đào tạo con người Việt Nam 

phát triển toàn diện, có đạo đức, có tri thức, sức khỏe, thẩm mỹ và nghề nghiệp, 

trung thành với lý tưởng độc lập dân tộc và chủ nghĩa xã hội, hình thành và bồi 

dưỡng nhân cách, phẩm chất và năng lực của công dân, đáp ứng yêu cầu của sự 

nghiệp xây dựng và bảo vệ tổ quốc” 

Kính thưa quý thầy cô! Trường THPT Vũ Đình Liệu luôn tự hào về việc giữ gìn 

và phát huy truyền thống “ Tôn sư trọng đạo”, chúng ta rất tự hào vì có những người 

thầy, người cô, những vị lãnh đạo đã cống hiến công sức của mình xây những viên gạch 

nền móng cho sự phát triển của nhà trường trong những giai đoạn hết sức khó khăn như 

thầy ĐINH NHẤT LINH- nguyên là hiệu trưởng trường ( giai đoạn 1981 đến 1999) 

hiện là Phó Phòng Thanh tra phụ trách phía Nam của BGD&ĐT, thầy HÀNG VĂN 

HỘI- cố hiệu trưởng trường ( giai đoạn 1999 đến 2003), thầy Võ Hoàng Khải nguyên là 

phó hiệu trưởng trường nay là phó hiệu trưởng trường Đại học Trà Vinh, thầy TRỊNH 

VĂN ĐÔNG, nguyên là phó hiệu trưởng trường nay đã nghỉ hưu, cô Ngô Thị Anh Thư, 

thầy Trần Văn Dũng là những giáo viên đầu tiên của trường và nhiều cán bộ giáo viên 

khác đã một thời gian khó gắn bó với nhà trường.  

Hôm nay trường THPT Vũ Đình Liệu đã có nhiều bước tiến nỗi bật về đội ngũ, 

chất lượng giảng dạy và cơ sở vật chất cũng nhờ công lao của những người thầy, người 

cô hết lòng vì học sinh trong những năm khó khăn, càng làm cho chúng ta tự hào, hãnh 

diện, biết ơn đến những thầy cô - những người không quản ngày đêm, mưa nắng, 

những người đã một thời quên đi bao khó khăn gian khổ về vật chất, thiếu thốn của 

cuộc sống để thắp nên ánh sáng tri thức cho các học sinh thân yêu của mình. 

Tiếp nối những thành tích đã có được trong 31 năm học qua, tập thể CBGVCNV 

trường THPT Vũ Đình Liệu đã không ngừng khẳng định mình qua thành tích năm học 

2011- 2012. Cuối năm học 2011- 2012, nhà trường có 02 chiến sĩ thi đua cấp tỉnh, 11 

giáo viên được UBND Tỉnh tặng bằng khen, 39 cán bộ, giáo viên đạt danh hiệu chiến sĩ 

thi đua cấp cơ sở và 37 cán bộ, giáo viên, nhân viên đạt lao động tiên tiến, tập thể nhà 

trường được chủ tịch UBND tỉnh công nhận danh hiệu tập thể lao động xuất sắc, Giám 

đốc Bảo hiểm Xã hội Tỉnh Trà Vinh tặng bằng khen hoàn thành xuất sắc công tác bảo 

hiểm y tế và được UBND Huyện tái công nhận trường học văn minh, Đoàn trường và 

công đoàn trường đều đạt vững mạnh xuất sắc, Đảng bộ trường đạt trong sạch vững 

mạnh. Ngoài ra nhà trường còn đề nghị Thủ tướng Chính phủ xem xét tặng bằng khen 

cho tập thể nhà trường và 01 cá nhân. 

Để tiếp tục phát huy thành tích giảng dạy trên và duy trì tốt phong trào  “xây 

dựng Trường học thân thiện, học sinh tích cực”, từng cán bộ, giáo viên  của trường tiếp 
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tục phát huy sự thân thiện với học sinh qua giáo dục kỷ luật tích cực, phối hợp với cha 

mẹ học sinh trong giáo dục học sinh, nêu cao đạo đức nhà giáo trong quan hệ với mọi 

người xung quanh; từng  thầy cô là người tích cực trước trong công tác giảng dạy và 

nghiên cứu của mình, là tấm gương sáng về đạo đức và tính tự học, mạnh dạn đổi mới 

phương pháp dạy, ứng dụng công nghệ vào giảng dạy nhằm nâng cao chất lượng dạy, 

tích cực thực hiện có hiệu quả việc “ Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí 

Minh”, thực hiện nghiêm túc cuộc vận động “ Hai không” với bốn nội dung. Từ việc 

làm của thầy cô sẻ để lại trong lòng những người trò lòng cảm phục và  hãnh diện về 

người thầy, người cô của mình, các em sẽ cố gắng lập thành tích trong học tập để đáp 

lại công ơn dạy dỗ của thầy, cô; và những thành quả này sẻ góp phần đáng kể cho 

trường đạt các tiêu chí về xây dựng trường chuẩn quốc gia, khẳng định vị thế của 

trường THPT VŨ ĐÌNH LIỆU trong ngành giáo dục và đào tạo Tỉnh nhà 

Các em học sinh thân mến! Qua 31 năm phát triển, trường chúng ta đã có rất 

nhiều cựu học sinh đã thành tài, có người đạt học vị tiến sĩ, thạc sĩ, cử nhân và nhiều 

cựu học sinh trường đã trở thành những cán bộ lãnh đạo các cấp, bác sĩ, kỷ sư, nhà 

doanh nghiệp thành đạt. Đó là những cựu học trò làm rạng danh cho quê hương và mái 

trường chúng ta, là niềm vui và là niềm tự hào của các thế hệ thầy cô. Trong năm học 

2011- 2012 qua, HS trường ta đã lập nhiều thành tích nỗi bật trong học tập như: số học 

sinh giỏi có 45/667 hs đạt 6,7% , học sinh tiên tiến có 273/667  hs đạt  40,9, tỉ lệ đậu tốt 

nghiệp THPT đạt 99% cao hơn tỉ lệ tỉnh, học sinh giỏi vòng tỉnh các môn là 12, học 

sinh giỏi cấp trường là 51và có nhiều tấm gương HS tiêu biểu về vượt khó, giúp bạn,. . .  

Để có được các thành tựu trong cuộc sống mai sau, mỗi em cần xác định rõ tính 

chất quan trọng của việc học vì muốn có cuộc sống no ấm thì phải có kiến thức, 

muốn có sự nghiệp thì cần phải học và học để nên người, học để trang bị sự hiểu 

biết về khoa học cuộc sống, tạo tiền đề tốt cho việc làm mai sau. Muốn vậy các em 

phải nỗ lực vượt qua các khó khăn cuộc sống, vượt qua sự cám dỗ tầm thường và coi 

việc học là hành trang trong cuộc sống của các em- không thể ngừng giây phút nào; 

song song với việc học, các em cần rèn luyện kỷ năng sống tốt như : có ý thức cao chấp 

hành nội quy trường, nghiêm chỉnh chấp hành Luật Giao thông, vâng lời thầy cô, đoàn 

kết giúp đỡ bạn bè, quan tâm chia sẽ khó khăn với bạn, giúp bạn nghèo vượt khó, cùng 

bạn vui chơi lành mạnh rèn luyện sức khỏe và tham gia các hoạt động xã hội, đền ơn 

đáp nghĩa,,. . . .  Có như vậy các em sẽ vượt lên chính mình giành những thành tích cao, 

đó là món quà quý  tặng cho thầy cô và cha mẹ các em.  Đạt được những điều này là 

các em đã giúp cho trường ta giữ vững danh hiệu trường học thân thiện, học sinh tích 

cực và chính thành tích các em sẽ góp phần rất lớn cho trường đạt các tiêu chí chuẩn 

quốc gia, đáp lại những tấm lòng  vì học sinh thân yêu của thầy cô, mang về những 

hạnh phúc cho chính cha, mẹ các em,  đáp lại sự quan tâm vì sự nghiệp GD của lãnh 

đạo cấp tỉnh, huyện và làm rạng danh trường THPT Vũ Đình Liệu  

Kính thưa quý đại biểu! Sự nỗ lực của tập thể CBGVCNV và HS trường sẽ gặt 

hái được nhiều thành quả hơn nhờ vào sự quan tâm lãnh chỉ đạo và giúp đở  của quý 

lãnh đạo các cấp, sự hỗ trợ của các cơ quan ban ngành, các doanh nghiệp, sự đóng góp 

xây dựng trường của các cựu học sinh và sự phối hợp hoạt động của quý cha mẹ học 

sinh trong sự nghiệp trồng người. 

Cuối lời một lần nữa xin chúc quý lãnh đạo, quý đại biểu, quý cha mẹ học sinh, 

các cựu học sinh dồi dào sức khỏe;  xin chúc thầy cô trường ta luôn tràn đầy niềm vui 
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với nhiều thành tích trong công tác giảng dạy và thầy xin chúc các em học sinh luôn là 

những học sinh chăm ngoan và đáng khen, chúc ngày Tết Nhà giáo luôn vui tươi và 

hạnh phúc. 

  Trân trọng kính chào! 

 

Trường THPT Vũ Đình Liệu 

Hiệu trưởng 

ĐINH THÁI THIỆN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CHẤT LƯỢNG DẠY VÀ HỌC CỦA TRƯỜNG THPT VŨ ĐÌNH LIỆU 

Năm học 2011- 2012    

 
1/ Về kết quả học tập của học sinh: 

1.1- Về học lực và kết quả tốt nghiệp: 

  - Học sinh giỏi : 45/667 hs đạt 6,7%  

- Học sinh tiên tiến : 273/667  hs đạt  40,9  

- Học sinh trung bình : 305/667 hs đạt 45,72%  

- Học sinh Yếu và kém  khối 10 và 11 là :  17/467 hs chiếm  3,6 %  

          - khối 12 : 100% đủ điều kiện dự thi TNTHPT 

 - Tỉ lệ tốt nghiệp : đạt 99,0 % cao hơn tỉ lệ tỉnh là 1,08 %     

1.2- Hạnh kiểm: 

+ xếp loại tốt : 522/667 hs đạt 78,26 % 

 + xếp loại khá : 131/667 hs đạt 19,64 % 

 + xếp loại trung bình : 14/667 hs đạt 2,09 % 

- Duy trì sĩ số đạt  98,58 % 

- Học sinh giỏi tỉnh về các môn văn hóa đạt 09 hs 

- Học sinh giỏi tỉnh về giải toán bằng máy tính casio đạt 03 hs 

- Học sinh đạt giải vòng tỉnh về thi Anh văn  và toán trực tuyến đạt 02 học sinh 

-  Học sinh giỏi cấp trường đạt 51 hs 
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2/ Về kết quả hoạt động giảng dạy của giáo viên : 

- Giáo viên dạy giỏi cấp trường : 26/77 GV đạt 33,8 % 

 - Giáo viên xếp loại tay nghề: 68/78 giỏi đạt 87,17%, 06/78 khá đạt 7,69%  

-  Chuyên đề đã báo cáo : 38 đề tài 

- Sáng kiến kinh nghiệm đã báo cáo : 39 đề tài 

 3/ Danh hiệu thi đua: 

 - Chiến sĩ thi đua cơ sở  39/ 85 CBGVNV đạt 45,88%  

- Chiến sĩ thi đua cấp tỉnh: 02 GV 

- Lao động tiên tiến : 37 GVCNV đạt 44,70 % 

  - Xếp loại viên chức cuối năm học: 

  + Xuất sắc đạt 66/85CBGVNV (77,64%),  

  + Khá đạt 19/85 CBGVCNV(22,36%).  

  + Nhà trường đạt danh hiệu đơn vị  lao động xuất sắc năm học 2011- 2012 và đề nghị 

Thủ tướng Chính phủ tặng bằng khen 3 năm liền là tập thể lao động xuất sắc 

4/ Các hoạt động phong trào: 
- Công tác chỉ đạo việc thực hiện cuộc vận động “ Mỗi thầy giáo, cô giáo là tấm gương 

đạo đức, tự học và sáng tạo “ đã được đưa vào các hoạt động của từng giáo viên, có kiểm tra 

và đánh giá theo từng học kỳ. Kết quả có 100% CBGVCNV được đánh giá thực hiện tốt cuộc 

vận động này 

- Các nhiệm vụ khác :Tập thể CBGVCNV thực hiện tốt các qui định của Ngành Giáo 

Dục & Đào Tạo và địa phương, phấn đấu giữ vững trường học văn minh và hoàn thành nhiệm 

vụ dạy và học trong năm, tất cả CBGVCNV đều thực hiện tốt cuộc vận động “Hai không với 

bốn nội dung”  và phong trào thi đua “ Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực” 

do Bộ Giáo Dục & Đào Tạo phát động, kết quả: 

+ Phong trào xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực : được SGD&ĐT kiểm 

tra,  đánh giá loại xuất sắc 

+ Các hoạt động của nhà trường được cụm thi đua đánh giá tốt 

        + Trong năm học, nhà trường được UBND huyện tái công nhận trường học văn minh và 

công nhận trường học đạt tiêu chuẩn an toàn về trật tự an ninh  

+ Xây dựng cảnh quang, môi trường sư phạm đều đạt tiêu chí Xanh- sạch- đẹp do các 

đơn vị trong Ngành kiểm tra và đánh giá  

+ Trong năm học, công tác xã hội hóa giúp học sinh nghèo vượt khó của các tổ chức cá 

nhân trong và ngoài tỉnh đạt được 266.175.000đ ( trong đó Quỹ học bổng Vũ Đình Liệu là 

112.500.000đ); CBGVCNV và HS đóng góp ủng hộ các quỹ xã hội được  80767.000 đ 

- Công tác Bảo hiểm Y tế học sinh của trường được thực hiện tốt, có 100% học sinh 

tham gia bảo hiểm y tế học sinh. Trong năm học các em được tư vấn và chăm sóc tốt về sức 

khỏe không để dịch bệnh xãy ra trong trường. Cuối năm học nhà trường được Giám đốc Bảo 

hiểm Y tế Tỉnh Trà Vinh tặng bằng khen hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ y tế năm học 2011- 

2012  

6/ Công tác Đảng và Đoàn thể: 

- Đảng bộ cơ sở nhà trường có 45 đảng viên với 03 chi bộ trực thuộc  được Huyện ủy 

đánh giá  Đảng bộ cơ sở trong sạch vững mạnh năm 2011.  

 - Công đoàn cơ sở của trường hoàn thành tốt kế hoạch năm học và được công đoàn 

Ngành đánh giá vững mạnh xuất sắc năm học 2011- 2012  

- Đoàn TNCSHCM trong trường luôn hoàn thành tốt được giao, thực hiện đạt các chỉ tiêu 

Nghị quyết đại hội đề ra trong năm học và đặc biệt tập thể học sinh trường đã đóng góp quỹ 

xây 01 căn nhà tình bạn trị giá 23 triệu đồng cho gia đình 01 học sinh của trường diện hộ 

nghèo tại xã Thanh Mỹ; và được Đoàn trường THPT Marie-Curie TPHCM hổ trợ xây dựng 01 
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căn nhà cho 01 học sinh của trường diện hộ nghèo tại xã Đa  Lộc trị giá 20 triệu đồng. Cuối 

năm họcĐoàn trường được Tỉnh Đoàn công nhận vững mạnh xuất sắc năm học 2011- 2012.  

7- Các danh hiệu đã đạt được trong 3 năm học trước: 

- Năm học: 2008 - 2009: Bằng khen của Chủ tịch UBND tỉnh Trà Vinh đã hoàn thành 

xuất sắc nhiệm vụ  năm 2008- 2009 ( Theo quyết định 1921/QĐ-UBND ngày 14/10/2009 của 

Chủ tịch UBND tỉnh Trà Vinh) 

- Năm học: 2009 - 2010: đạt danh hiệu tập thể lao động xuất sắc theo quyết định 

1980/QĐ-UBND ngày 05/11/2010 của Chủ tịch UBND tỉnh Trà Vinh  

- Năm học: 2010 – 2011: đạt danh hiệu tập thể lao động xuất sắc theo quyết định 

1772/QĐ-UBND ngày 28/10/2011 của Chủ tịch UBND tỉnh Trà Vinh và Bằng khen của Chủ 

tịch UBND tỉnh theo quyết định 1773/QĐ-UBND ngày 28/10/2011 của Chủ tịch UBND tỉnh 

Trà Vinh    

8- Trọng tâm nhiệm vụ năm học 2012- 2013:  

- Tiếp tục phát huy các thành tích trường đã đạt được năm học qua 

- Tiếp tục thực hiện việc đổi mới phương pháp giảng dạy, đổi mới quản lý, công tác kiểm 

tra đánh giá học sinh để nâng cao chất lượng dạy và học 

- Tiếp tục phát huy thành tích xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực, thực 

hiện cuộc vận động học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh và cuộc vận động 

hai không với bốn nội dung  

- Nâng cao trách nhiệm của CBGVCNV và HS trường thực hiện tốt nhiệm vụ dạy và học 

để đạt được các tiêu chí về trường đạt chuẩn quốc gia              

- Số lượng học sinh trường: 763 học sinh/25 lớp           

 


